63:3
78 : 2

87 : 29



g@, Jleaenue Buga 63 : 3

63:3=(060+3):3=60:3+3:3=21

1.Pa3j10:kuTh AeJIMMoe Ha pa3psi/iHbIe cJaraeMble,
NoAeJUTh CyMMY HA YHCJIO.

2.P33Ile.JII/ITI) IEPBOC CJdaracMo€ Ha 4Yucjio, pa3acjinTb
BTOpPOC€ CJdaracMo€ Ha 4YucCJji0, CJ102KUThb PE3yJbTaThbl.
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IlpoBepuM yMeHHUs peniarb
BbIPaKEeHUS

84 : 4=
42 : 2 =
68 :2=
96 : 3 =



IlpoBepuM yMeHHUs peniarb

BbIPAKCHUS

84 :4 =21
42 : 2= 21
68:2=34

96 : 3 = 32



()

"?i" Jlenenue Buga 78 : 2

78 : 3= (60 +18) : 3=60: 3+ 18 : 3 =26

1.Pa3j10:)KuTh 1eJIMMOe HA YIOOHbIE cjiaraemMable,
[OAEJUTh CYMMY HA YHCJIO.

2.Pa3nesuTh mepBoe cjaaraeMoe Ha YMcJI0, pa3ae/JuTh
BTOPOE cJiaraeMoe Ha YMCJI0, CJI0KUTH Pe3yJbTarhl.
>



'ﬂ MoaeaupoBaHie BbIPAKEHUs

78 : 3= 26
78 : 3
/ \
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IlpoBepuM yMeHHUs peniarb
BbIPaKEeHUSI

84 : 3=
72 : 2 =
52 :4=
76 : 2 =



% IlpoBepuM yMeHHUS peniarb
| BbIPaKEeHUS
L P

84 : 3= 28
72 : 2= 36
52:4=13

76 : 2 = 38



w@, Jlenenue Buga 87 : 29

87 :29=3

Haxoaum yacTHoe crnocoooM moaodoopa.

29x2=58 58<87

29x3=87 87=87

IMoackaska.
IIpu aejieHUH ABY3HAYHOI'O YMCJIA HA IBY3HAYHOE
MOJIy4aeM OJHO3HAYHOE YHUCJIO.



IlpoBepuM yMeHHus peniarb
BbIPaKEeHUS

92 : 46 =
60 :12 =
88 :22 =
54 : 18 =
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